董梁高速公路董家口至沈海高速段计划2021年年底前全线贯通

陆海联动,董家口将添疏港通道

项目 进行时 🗘

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,在董梁高速公路董家口至沈海高速段泊里镇的施工现场,200多名工人正顶着寒风,加紧推进路基开挖、桥梁桩基等基础工程施工,运输土石方的车辆来回穿梭,深入地下的打桩机声音轰鸣,一派热火朝天的景象。

董梁高速公路董家口至沈海高速段是青岛市在建的一条重要高速公路通道,是董梁高速公路的东侧起点段,起自山东港口青岛港董家口港区,终点连接沈海高速,全长3.86公里。起点位于泊里镇周村,顺接疏港一路,设封村互通立交与G204连接,终点位于蟠龙村西北沈海高速泊里立交南1.7公里处,设董家口枢纽互通立交与沈海高速连接,设计速度为每小时120公里,双向四车道,主线收费站1处,总投资金额11.06亿元。

"这条高速公路虽然里程不长,但沿线高压线、管线多,下穿地铁13号线、疏港铁路、青连铁路,施工难度大。受疫情影响,今年4月份才进场施工。"青岛路桥集团董沈项目部经理吴昊告诉记者,目前,土石方开挖量已经完成25%,到年底要完成85%。沈海高速与董梁高速交界处要建设的三座桥梁年底前也要全部完成。

据了解,该项目由山东高速集团 投资建设,青岛路桥集团承建施工。 为确保高质量完成年度建设任务,提



桥涵施工现场,泵车泵送混凝土施工。

速工程进度,山东高速集团近日发起了劳动竞赛活动。针对工作量大、工期紧张的情况,7月份以来,项目部克服雨季降水量多和施工过程中各种不利因素,攻坚克难,铆足干劲抢抓施工黄金季节。9月28日,提前完成了沈海高速保通道路施工,为董家口枢纽立交桥的后续施工提供了保障。针对即将到来的冬季,项目部将在抓好常态化疫情防控和确保项目质量安全的前提下,加大人力、设备和资源投入,开展轮班作业、昼夜施工,力争提前

据介绍,按照计划,该项目将于明年年底前全线贯通。通车后,将为董家口经济区提供一条便捷的疏港通道,推动干线公路网与港口实现无缝衔

接,提升董家口港集疏运能力和港口综合服务功能,为畅通董家口港与腹地之间的"双循环"增加一条快速通道,更好地带动董家口港及周边区域社会经济发展。

董梁高速公路全线东起山东港口青岛港董家口港区,西至梁山与河南省台前县交界处。10月31日,董梁高速公路新泰至宁阳段、宁阳至梁山段通车,标志着鲁西南及中原地区又多了一条东西向黄金大通道。作为山东省"九纵五横一环七射多连"高速公路网中"横四"线,董梁高速公路全线通车后,将成为胶东经济圈与鲁南经济圈产业共融、互联互通的重要交通纽带,使山东省东部沿海发达地区与中西部地区更为紧密地联系在一起。

AIOT智能制造研发生产基地开业

青岛自贸片区再添工业互联网平台项目

□记者 刘腾 报道

本报11月18日讯 今天,AIOT (人工智能物联网)智能制造研发生产基地在青岛自贸片区·中德生态园开业,将极大助力现代服务业创新发展。

据悉,该基地投资方上海绿联软件股份有限公司是一家提供变频及智能家电整体解决方案、产品和技术服务的高科技现代服务企业,电机控制及白电智能在全球市场领跑。基地主要生产搭载链接美食、娱乐、服务和咨询等人工智能和物联网技术的彩色智能大屏,通过后台的大数据服务,解决物联网时代智能终端的场景化内容和用户交互需求。该项目主要为海尔、小米、博世、松下等国内外知名企业配套。项目一期年生产100万片AIOT彩

色智能大屏。

今年7月7日,省委常委、市委书记 王清宪率青岛市党政考察团到上海考 察学习时提出,青岛要完成习近平总 书记确定的战略目标,落实省委十一 届十一次全体会议部署要求,必须学 习上海开放创新包容,对接上海现代 服务业,充分发挥现代服务业的辐射 带动作用,服务山东、黄河流域乃至更 大区域发展。青岛自贸片区按照市委 工作部署,主动出击,积极与上海工业 互联网、高科技、智能软件等现代服务 业项目进行了对接和引进。经过与高 科技软件服务企业上海绿联软件股份 有限公司120小时的紧密洽谈,双方迅 速签订项目投资合作协议。历经4个 月,项目完成选址、改造装修等一系列 工作,现正式投产,实现当年引进、当年投产、当年纳统。

(上接第一版)

创新服务不止步 营商环境再提升

青岛自贸片区成立以来,推出了"快递员""预约服务、即到即办、即办即走""双向免费快递、快递全程代跑""全天候、全时段、不打烊"等一批审批理念和创新服务,取得良好反响。青岛自贸片区行政审批部门聚焦打造"自贸全链帮"帮办代办服务品牌,着眼企业生命全周期,针对企业需求从选址、

注册、人才、融资等全过程,提供了全方位、立体化、高效便利的政务服务,显著提升了青岛自贸片区营商环境。

青岛自贸片区企业青岛巴斯特石油能源有限公司利用"智能一体化平台"快速办理企业登记,仅用30分钟就办结营业执照,全程无人工干预。"设立公司涉及的税务、海关、电子口岸卡、外管局备案等多套环节,帮办代办人员变身为快递员,代替企业跑腿办理相关业务,全程代办完结,所有材料列明交接单后打包快递给企业。"王海涛介绍,像这样的情况,在青岛自贸片

区不胜枚举。

今年以来,青岛自贸片区已累计办理429家企业人驻代办业务,帮办工作6750余件,非工作时间办理事项813件,接待群众咨询9100余项、电话咨询15000余个,受理办理延时服务510余件,双休日预约服务1100余件。以"双向免费快递"方式助力企业办事"零跑腿",为企业免费收发快递378件,实现企业审批从"办事来回跑"到"快递全程代跑"转变,实现下班"不打烊"并根据需求推出"5+2、白+黑、7×24小时"式的全天候服务。

145名新任人民 陪审员人职宣誓

□记者 李宛遙 报道 本报讯 "我是中华人民共和 国人民陪审员,我宣誓:忠于国家, 忠于人民,忠于宪法和法律,依法参 加审判活动,忠实履行陪审职责,廉 洁诚信,秉公判断,维护社会公平正 义!"近日,区法院举行新任人民陪 审员就职宣誓暨岗前培训会。宣誓 仪式上,145名新任人民陪审员面向 国旗、紧握右拳,庄严宣誓。

据介绍,人民陪审员根据《中华人民共和国人民陪审员法》依法产生,在人民法院的审判工作中,负责了解和处理案件案情。

宣誓仪式上,宣读了区人大常委会对145名人民陪审员任命文件。 青岛中院政治部法官管理处副处长常方华就人民陪审员制度概述、法官职业道德等内容为新任陪审员进行授课。新任人民陪审员纷纷表示,将尽快进入角色,真正成为司法公正的践行者,司法民主的参与者。

区司法局开展 机关开放日活动

□记者 李宛遥 报道

本报讯 为进一步密切群众联系、倾听民声民意,提高群众对司法行政工作的参与度和社会满意度,近日,区司法局开展了"司法行政机关开放日"主题活动,社区干部、居民代表共计30余人应邀参加活动。

活动中,代表们逐一参观了区公共法律服务中心的多功能学法大厅及法治宣传教育基地。在多功能学法大厅,大家共同观看了普法动漫短视频,讲解员介绍了区公共法律服务中心的职能作用及可提供的各类法律服务。

随后,代表们来到法治宣传教育基地,了解区司法局的职能架构、新区法律服务机构情况概览及其他各类法律知识。活动现场设置综合服务台,对大家普遍关心的征地拆迁、遗嘱公证、借贷纠纷等法律问题进行解答,并邀请法律援助中心的工作人员针对法律援助的服务职能、受理范围、办理程序等进行详细讲解。

新区完成修订地震应急预案

□记者 李宛遥

通讯员 林渤 报道

本报讯 近日,西海岸新区修订并印发了《青岛西海岸新区(黄岛区)地震应急预案》(以下简称《预案》)。《预案》历时半年完成,旨在构建体系健全、运转高效、保障有力的地震应急机制,将对提高我区应对地震灾害能力起到积极的推动作用。

针对新一轮机构改革后相关部门职能调整变化,此次《预案》的修订对全区主要部门联动和响应措施进行了适当调整,设置综合协调组、抢险救灾及次生灾害防御组等10个工作组,重点突出地震事件应急响应内容。据介绍,《预案》修订依次完成区应急管理局初审、征求抗震救灾指挥部各成员单位意见、专家评审、合法性审查等流程。

下一步,区应急管理局将协调抗震救灾指挥部成员单位和各镇街开展部门、镇街地震应急预案修订工作。